


 

1.Загальні положення 

Положення про порядок організації та проведення вступного 

випробування у формі співбесіди до Чернівецького транспортного фахового 

коледжу у 2026році (далі – Положення) регламентує порядок організації та 

проведення вступних випробувань до Чернівецького транспортного фахового 

коледжу (далі – Коледж). 

Положення розроблене Приймальною комісією Коледжу відповідно 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 

році затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 504 від 23 

березня 2026 року та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

15.04.2026 за № 510/45904, Правил прийому на навчання до Чернівецького 

транспортного фахового коледжу в 2026 році, затверджених Педагогічною 

радою коледжу протокол № 5 від 07 травня 2026 р.). 

Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти 

на основі базової середньої освіти, повної загальної (профільної) освіти, ОКР 

кваліфікованого робітника до Коледжу у 2026 році здійснюється за 

результатами вступних випробувань: у формі співбесіди – для вступу на 

навчання на місця регіонального замовлення та за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 

Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне або 

дистанційне (за потреби) оцінювання підготовленості (оцінювання знань, 

умінь та навичок) вступника з встановлених предметів, за результатами якої 

виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 балів або 

ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»). 

Це Положення затверджується головою Приймальної комісії - 

директором коледжу. 

2. Організація та порядок проведення співбесіди. 

 Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає перевірку 

рівня знань, умінь та навичок вступника з встановлених предметів, які 

входять у програму Співбесіди за результатами якої приймається 

протокольне рішення щодо надання вступнику рекомендації до зарахування. 

Співбесіда проводиться в усній формі (очно або дистанційно) у вигляді 

індивідуальної усної бесіди з кожним вступником. 

 Вступні випробування до Коледжу у формі співбесіди проводяться у 

строки, визначені Правилами прийому. 

 При дистанційній формі Співбесіди має бути проведена ідентифікація 

вступника дистанційно (у синхронному режимі) із забезпеченням надійної 

приватності інформації вступника з використанням Інтернет ресурсів. 

Співбесіду для вступників: 

- на основі базової середньої освіти проводять за програмами з 

української мови і математики для 5-9 класів (рівень стандарту); 

- на основі повної загальної (профільної) середньої освіти проводять за 



 

програмами національного мультимедійного тесту 2026 року. За бажанням 

вступники замість проходження Співбесіди вступники на основі ПЗСО, КР 

можуть подати результати:  

або національного мультипредметного теста 2023 року; 

або національного мультипредметного теста 2024  року; 

або національного мультипредметного теста 2025  року; 

або національного мультипредметного теста 2026 року. 

  Програми індивідуальної усної співбесіди затверджуються головою 

Приймальної комісії не пізніше ніж 31 травня 2026 року. 

Проведення вступного випробування у формі Співбесіди з встановлених 

предметів покладено на екзаменаторів членів Приймальної комісії. 

Вступне випробування у формі співбесіди проводиться з кожним 

вступником проводить не менше ніж двома членами комісії. Співбесіда 

проводиться з вступниками в складі попередньо визначених груп згідно з 

розкладом, затвердженим головою Приймальної комісії.  

Стороннім особам без дозволу голови Приймальної комісії доступ до 

аудиторій, де проводиться Співбесіда категорично заборонений. 

Вступники, які проходять співбесіду, допускаються до участі в ній за 

наявності оригіналу документа, що посвідчує особу та екзаменаційного 

листка з фотокарткою. 

Якщо учасники вступних випробувань почули сигнал оповіщення 

(сирени), перебуваючи на вступному випробуванні у формі Співбесіди (очно 

або дистанційно), то співбесіда тимчасово припиняється, а члени комісії та 

вступники повинні швидко, без паніки пройти до захисної споруди (споруди 

подвійного призначення в підвальне приміщення) зайняти місце у захисній 

споруді та виконувати вимоги старшого від адміністрації (члена комісії). 

Після завершення небезпеки старший від адміністрації (член комісії) дає 

команду про відміну повітряної тривоги, після неї дозволено виходити з 

укриття та повертатися до проведення Співбесіди починаючи з моменту її 

закінчення. 

Вступнику на Співбесіді задають щонайменше чотири питання. У разі, 

якщо за отриманими відповідями члени комісії не можуть встановити рівень 

знань вступника, йому можуть бути задані додаткові питання. Поставлені 

питання та відповіді на них за бажанням можуть бути частково записані 

вступником в аркуші Співбесіди. Під час проведення Співбесіди вступнику 

забороняється використовувати підручники, засоби технічної інформації, 

мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні 

посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням Приймальної 

комісії. У разі користування вступником під час Співбесіди зазначеними 

засобами інформації він відсторонюється від участі у Співбесіді. 

Під час Співбесіди екзаменатори ведуть протокол Співбесіди де 

констатують правильність, або помилки кожної відповіді вступника, яка 

оцінюється за встановленими критеріями Програм співбесід. Після закінчення 

Співбесіди аркуш усної відповіді підписується екзаменаторами та 

вступником. 





 

Додаток 1 

Порядок дій вступника при отриманні сигналу «Повітряна тривога» під 

час проведення консультації та вступного випробування у формі 

співбесіди у Чернівецькому транспортному  фаховому коледжі. 

1.Повітряна тривога – це сигнал оповіщення населення про загрозу атаки з 

повітря. Вмикається у разі ризику авіаудару або запуску ракет у напрямку 

територіальної громади.  

2.  При проходженні вступного випробування в очному режимі (при 

отриманні сигналу «Повітряна тривога» при перебуванні у Фаховому 

коледжі): уважно слухати та виконувати вказівки членів приймальної комісії; 

взяти особисті речі та негайно перейти в укриття.  

3. При перебуванні в укритті виконувати вимоги членів приймальної комісії. 

після завершення небезпеки та отримання сигналу / команди про відміну 

повітряної тривоги вийти з укриття, повернутися до навчального корпусу до 

аудиторії, в якій проводилась співбесіда, та продовжити проходження 

вступного випробування.  

4. При проходженні вступного випробування в дистанційному форматі (при 

отриманні сигналу «Повітряна тривога» поза межами Фахового коледжу): 

повідомити приймальну комісію про отримання сигналу «Повітряна тривога» 

у місці перебування; закрити вікна, вимкнути усі електричні та нагрівальні 

прилади, перекрити квартирний газовий вентиль, загасити печі, вимкнути 

світло; швидко одягнутися; взяти «тривожну валізу» (індивідуальні засоби 

захисту, завчасно підготовлений запас продуктів і води, особисті документи, 

кишеньковий ліхтар тощо); найкоротшим шляхом, без паніки прямувати до 

найближчої захисної споруди (метрополітен, підземний паркінг, сховище, 

протирадіаційне укриття, найпростіше укриття або підвальне приміщення); 

зайняти місце у захисній споруді та виконувати вимоги старшого 

(коменданта); після завершення небезпеки та отримання сигналу / команди 

про відміну повітряної тривоги вийти з укриття, повернутися до 

попереднього місця перебування та повідомити приймальну комісію про 

можливість продовжити проходження вступного випробування в 

дистанційному режимі. 


